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Ενημερωτικός οδηγός  

εκπαιδευτικού προγράμματος:  

   
«ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΜΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ  / Διαχείριση της εμπειρίας 

και βιωματική προσέγγιση της δημιουργικής διαδικασίας» 
2018 

ΣΧΟΛΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ (Σ.Δ.Β.Μ.)  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  

 
Γιαννιτσών & Λαχανά, Πολυχώρος Τσαλαπάτα, Παλαιά, Βόλος, 38334 

Τηλ: +30 24210 06366 / website: www.learning.uth.gr / e-mail: learning@uth.gr  

http://www.learning.uth.gr/
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Εισαγωγικά στοιχεία  

Η Σχολή Δια Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας  σας καλωσορίζει στο 
νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο «ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΜΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ / 
Διαχείριση της εμπειρίας και βιωματική προσέγγιση της δημιουργικής 
διαδικασίας» 
 
Σκοπός του εν λόγω προγράμματος είναι να εξοικειώσει τους συμμετέχοντες με 
τακτικές της σύγχρονης τέχνης. Να αναλυθούν τα εργαλεία της ερμηνευτικής 
διαδικασίας. Να γίνει αντιληπτή η δυνατότητα, ακόμα και για εκείνον που δεν είναι 
καλλιτέχνης, να ερμηνεύσει το προσωπικό βίωμα και να το μεταστρέψει σε εικαστικό 
υλικό. 
 
Οι συμμετέχοντες θα έχουν την δυνατότητα όχι μόνο να κατανοήσουν τα εργαλεία 
της σύγχρονης δημιουργίας - κάτι που θα τους επιτρέψει να συνεργαστούν στη 
συνέχεια με σύγχρονους καλλιτέχνες στην διαδικασία παραγωγής – αλλά και να 
εκθέσουν οι ίδιοι τα αποτελέσματα της προσωπικής τους εργασίας μετά το πέρας 
του τετράμηνου εργαστηρίου, σε εκθεσιακό χώρο του Βόλου. 
 
Οι συμμετέχοντες δεν είναι παθητικοί δέκτες γνώσεων που αφορούν τη σύγχρονη 
τέχνη αλλά μπαίνουν και οι ίδιοι στη θέση του «δημιουργού». Αναπτύσσουν με 
ιδιοσυγκρασιακό τρόπο μια αφήγηση γύρω από ένα θέμα της επιλογής τους. Η 
πορεία της δικής τους εργασίας, παρουσιάζεται και διορθώνεται σε τακτά χρονικά 
διαστήματα. 
 
Κατά τη διάρκεια του προγράμματος θα έχετε την ευκαιρία να εξοικειωθείτε με 
πρακτικές της σύγχρονης τέχνης, να ανακαλύψετε ιδιοσυγκρασιακές μεθοδολογίες 
διαχείρισης της προσωπικής εμπειρίας και του προσωπικού βιώματος με στόχο τη 
δημιουργική τους μεταγραφή. Τέλος θα αποκτήσετε την εμπειρία του στησίματος 
μιας εικαστικής έκθεσης με τις δικές σας εικαστικές αφηγήσεις. 
 
Στον παρόντα ενημερωτικό οδηγό μπορείτε να βρείτε αναλυτικά  όλες τις 
απαραίτητες πληροφορίες αναφορικά με το πρόγραμμα σπουδών του εκπαιδευτικού 
προγράμματος (όπως λ.χ. τη μεθοδολογία, τον τρόπο πιστοποίησης όπως και τους 
όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής). 
 

Στόχοι του εκπαιδευτικού προγράμματος   

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΜΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ / Διαχείριση της 
εμπειρίας και βιωματική προσέγγιση της δημιουργικής διαδικασίας» στοχεύει στην 
εξοικείωση των συμμετεχόντων με ιδεολογικές, ιστορικές και πρακτικές 
παραμέτρους της δημιουργικής διαδικασίας αλλά και της διοργάνωσης μιας 
έκθεσης. 
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Σε ποιους απευθύνεται το πρόγραμμα
     

Το παρών εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται 
σε ενήλικες κάθε μορφωτικού επιπέδου, και 
κάθε επαγγελματικού κλάδου.  

Η αίτηση συμμετοχής υποβάλλεται ηλεκτρονικά, 
μέσω της ιστοσελίδας της Σχολής Διά Βίου 
Μάθησης  του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

Η αποδοχή σας στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα ανακοινωθεί ατομικά στο κάθε 
υποψήφιο μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  
 
Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων συμμετοχής θα τηρηθεί αυστηρή σειρά 
προτεραιότητας.  
 

Απαιτήσεις παρακολούθησης     

Οι συμμετέχοντες δεν είναι απαραίτητο να έχουν 

ασχοληθεί στο παρελθόν με τα εικαστικά ή με 

κάποιου άλλου είδους τέχνη. Δεν υπάρχουν 

προαπαιτούμενες γνώσεις. Η χρήση προγραμμάτων 

ηλεκτρονικού υπολογιστή είναι προαιρετική 

 

Πιστοποιητικό παρακολούθησης  

Με την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού 
προγράμματος, η επιτυχής παρακολούθηση  των 
επιμέρους διδακτικών ενοτήτων οδηγεί στη 
λήψη σχετικού Βεβαίωση Παρακολούθησης 
προγράμματος κατάρτισης στα «ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ ΑΠΟ 
ΜΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ / Διαχείριση της εμπειρίας και 
βιωματική προσέγγιση της δημιουργικής 
διαδικασίας»  
 

 

Πιστοποίηση Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.      

Η Σχολή Διά Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

διαθέτει πιστοποίηση από τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π (Εθνικός Οργανισμός 
Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού) 
με τα μέλη που απαρτίζουν την επιστημονική και συγγραφική 
ομάδα να διαθέτουν εξέχουσα εμπειρία και δραστηριοποίηση σε 
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εξ αποστάσεως και δια ζώσης εκπαιδευτικά προγράμματα. Η πιστοποίηση από τον 
Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. πιστοποιεί την εκάστοτε συμμετοχή σε εκλαϊκευτικό πρόγραμμα ή 
πρόγραμμα επιμόρφωσης βεβαιώνοντας τα αποκτηθέντα προσόντα αποσκοπώντας 
στη διευκόλυνση ευρέσεως εργασίας.  
 

Τόπος διεξαγωγής εκπαιδευτικού προγράμματος 

Η εκπαιδευτική διαδικασία συντελείται δια ζώσης, στις εγκαταστάσεις της Σχολή Διά 

Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Περιλαμβάνει επίσης επισκέψεις σε 

εκθεσιακούς χώρους, και προσκλήσεις καλλιτεχνών που θα παρουσιάσουν το έργο 

τους και θα μιλήσουν για τις δικές τους μεθοδολογικές προσεγγίσεις της τέχνης.  

Το κάθε μάθημα είναι τετράωρο και χωρίζεται σε τρία μέρη: 

1. Εισήγηση 
2. Παρουσίαση και διόρθωση των εργασιών των συμμετεχόντων.  
3. Συζήτηση 

 

Υπηρεσίες υποστήριξης     

Οι εκπαιδευόμενοι έχουν τη δυνατότητα να απευθυνθούν στη Διοικητική ή Τεχνική 
Υποστήριξη του εκπαιδευτικού προγράμματος βασιζόμενοι στη φύση του 
προβλήματος. Ο επιστημονικός υπεύθυνος τους προγράμματος κ. Ψυχούλης 
Αλέξανδρος, Καθηγητής του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας, Εικαστικός, είναι σε συνεχή επικοινωνία με τους καταρτιζόμενους.  
 

Επιστημονικά υπεύθυνος                             

Επιστημονικός υπεύθυνος του εκπαιδευτικού 
προγράμματος είναι ο κ. Ψυχούλης Αλέξανδρος , Εικαστικός, 
Καθηγητής του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ο οποίος φέρει την ευθύνη για 
το σχεδιασμό, υλοποίηση και παρακολούθηση της 
ακαδημαϊκής διαδικασίας του συγκεκριμένου 
εκπαιδευτικού προγράμματος  
 

Χρονική διάρκεια και κόστος παρακολούθησης  

Η χρονική διάρκεια του εκπαιδευτικού προγράμματος αντιστοιχεί σε 64 ώρες  
φόρτου εργασίας και μοιράζεται σε τετράωρο μάθημα ανά εβδομάδα. Τα μαθήματα 
θα διεξαχθούν απογευματινές ώρες 18:00 – 22:00.  
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Έναρξη Εκπαιδευτικού προγράμματος: Μάρτιος 2018 
Λήξη εκπαιδευτικού προγράμματος: Ιούνιος 2018 
  
Το συνολικό κόστος του εκπαιδευτικού προγράμματος διαμορφώνεται στα 400€. Τα 
δίδακτρα καταβάλλονται σε τραπεζικό λογαριασμό της Alpha Bank σε τρεις (3) 
δόσεις και εκδίδεται απόδειξη είσπραξης ή τιμολόγιο (σε περίπτωση που επιθυμείτε 
την έκδοση τιμολογίου παρακαλούμε να μας ενημερώσετε άμεσα με την κατάθεση 
του χρηματικού στο learning@uth.gr αποστέλλοντας τα στοιχεία τιμολόγησης)  
 

ΕΚΠΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ & ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ Ποσό 

Συμμετοχή χωρίς έκπτωση - 3 δόσεις: 1η δόση-100€  
2η δόση-150€ 
3η δόση-150€   

400€ 

Ανέργους 20% - 3 δόσεις: 1η δόση-100€  
2η δόση-110€  
3η δόση-110€ 

Βεβαίωση ανεργίας 

320€ 

 
 
 

ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΙΔΑΚΤΡΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΑΣ  
 1η δόση με την εγγραφή στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα:  

100€ για όλες τις κατηγορίες  

Alpha Bank: Αριθμός Λογαριασμού: 310-00-2002-020935 
IBAN GR 6401403100310002002020935  

Κωδικός Προγράμματος: 4165.0086  

ΠΡΟΣΟΧΗ: στην αιτιολογία του καταθετηρίου θα πρέπει να αναφέρεται 
οπωσδήποτε ο κωδικός του Προγράμματος (4165.0086) καθώς και το Επίθετο του 

καταρτιζόμενου. 

 
Για κάθε επιπρόσθετη πληροφορία και για να υποβάλετε αίτηση στο συγκεκριμένο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Σχολής Διά 
Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
 

Εναλλακτικά μπορείτε να επικοινωνήσετε είτε με τον επιστημονικά υπεύθυνο κ. 

Αλέξανδρο Ψυχούλη στο e-mail: psycool@uth.gr ή τηλεφωνικά: 6932547500 & 

24210 74264, είτε τη Γραμματεία της Σχολής Δια Βίου Μάθησης του Πανεπιστήμιου 

Θεσσαλίας είτε με e-mail στην διεύθυνση learning@uth.gr ή στα τηλέφωνα 24210 

06366

mailto:learning@uth.gr
mailto:psycool@uth.gr
mailto:learning@uth.gr
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Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 
Σχολή Διά Βίου Μάθησης 

 
 
 
 
 
 
 

 
Προγράμματα 

κατάρτισης και επιμόρφωσης  
 

 
www.learning.uth.gr 

learning@uth.gr 
 
 

Γιαννιτσών και Λαχανά, Παλαιά, Συγκρότημα Τσαλαπάτα, 38334-Βόλος 
Τηλ. 24210 06366, Φαξ. 24210 06487 

http://www.learning.uth.gr/
mailto:learning@uth.gr

